

Proces-verbal
Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 05.10.2021

Prin Dispoziția primarului nr. 569/04.10.2021 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 05.10.2021, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform HCL nr. 46/26.03.2020.

La ședință participă d-na Bodale Ioana Andreea, înlocuitorul de drept al Secretarului general al municipiului Rădăuți întrucât acesta se află delegate în interes de serviciu. Aceasta face prezența consilierilor, nominal și constată că sunt prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție, lipsind nemotivat domnii Nanu Lucian Mihai și Vasiloschi Iulian Teodor dar la un moment dat se conectează la ședință dl Nanu astfel că, prezența va fi de 18 consilieri.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier **Onica Marius Nicolae**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Dna Bodale aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu privire la existența unui conflict de interese și solicită consilierilor să anunțe dacă se regăsesc într-o astfel de situație.

Președintele de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a citi ordinea de zi.

D-ul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99237/04.10.2021 **privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021**—inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: **CE**;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

SE CONECTEAZĂ LA ȘEDINȚĂ ȘI DOMNUL NANU LUCIAN MIHAI, astfel, prezența va fi de 18 consilieri din cei 19 în funcție.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

DI Ursescu (Director Direcția Economică) intervine și explică de ce este necesar a se aproba acest proiect ca urmare a ridicării personalității juridice a DAS și dacă nu se adoptă hotărârea, se blochează întreaga activitate a direcției și a tuturor departamentelor, întrucât sunt operațiuni de făcut.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Dna Caleniuc intervine și precizează că având în vedere faptul că azi este ziua educației urează la mulți ani tuturor celor care dau din timpul lor copiilor.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Onica Marius Nicolae, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local
Marius Nicolae ONIC



Secretar general al Municipiului,

Ioana Andreea BODALE

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99315 din 01.11.2021

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, Secretar General al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 05.10.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar General al Municipiului,

Sofroni Marinică

